

УТВЪРЖДАВАМ:

КАТЯ ПАНЕВА

Областен управител на област

РИСК – РЕГИСТЪР НА ОБЛАСТ ХАСКОВО

2022г

РИСК-РЕГИСТЪР НА ОТДЕЛ								
РИСК	ОЦЕНКА НА ПРИСЪЩИЯ РИСК		ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ	ОЦЕНКА НА ОСТАТЪЧНИЯ РИСК		ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДЕЙСТВИЯ	СРОК	СЛУЖИТЕЛ
	ВЛИЯНИЕ	ВЕРОЯТНОСТ		ВЛИЯНИЕ	ВЕРОЯТНОСТ			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Цел (стратегическа): 1. Повишаване на заетостта в условията на интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж. Повишаване активността на трудоспособното население. Целенасочена подкрепа за повишаване търсенето на работна сила в приоритетните за развитието на икономиката отрасли.								
Повишаване активността и отговорността на служителите от администрацията реализиране на дейности, оказващи целенасочена подкрепа за повишаване търсенето на работна сила в приоритетните за развитието на	ниско	ниска	Провеждане на заседания на Комисията по заетостта и срещи с представители на бизнеса, Бюрата по труда, синдикатите и образователните институции.					

икономиката отрасли.								
Своевременно разработване и участие в проекти програми за заетост на населението от областта.	ниско	ниска	Реализиране на проекти и национални програми за стажове и повишаване на заетостта и качеството на работната сила чрез осигуряване на заетост.					
Цел (стратегическа): 2. Защита и превенция на населението при бедствия.								
Подобряване организацията, контрола и координацията във връзка със защита на населението от областта при бедствия	средно	средна	Проверки на потенциално-опасни обекти в областта в т.ч. язовири и класификацията им. Проведени заседания на Междуведомствената комисия за проверки на потенциално-опасни обекти (речни участъци).					
Управление и разпореждане с държавната собственост в област Хасково	средно	средна	Повишаване контрола по управлението и разпореждането със собствеността.					
Планиране и отчитане бюджета на Областна	средно	средна	Подобряване контрола по					

администрация Хасково			разходване на средствата по бюджета.					
Управление на човешките ресурси в Областна администрация на област Хасково	ниско	ниска	Повишаване административния капацитет чрез обучение и др. форми.					
Цел (стратегическа): 3. Подобряване настоящото състояние с цел безопасност на движението по пътищата								
Координиране изпълнението на дейностите за подобряване безопасността на движение по пътищата на област Хасково.	средно	средна	Координация и сътрудничество с отговорните институции и заинтересовани страни при изпълнение на мерките и дейностите за подобряване на безопасността на движение по пътищата. Ефективно осъществяване дейността на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата.					
Своевременно разработване на	ниско	ниска	Изготвен годишен доклад за 2022г. и					

Годишен доклад за 2022 г. и План програма за 2023 г. за изпълнението на областната политика по безопасност на движение по пътищата.			План програма за 2023г. за изпълнение на областната политика по безопасност на движение по пътищата.					
Цел (стратегическа): 4. Модернизация на администрацията чрез прилагане на информационни технологии.								
Подобряване качеството на предоставяната информация, насочена към гражданите и бизнеса.	средно	средна	Публикуване на Интернет – страницата на информационни масиви за дейността на Областна администрация на област Хасково.					
Спазване на законовите срокове за предоставяне на административни услуги.	средно	средна	Осъществяване на ефективен контрол.					
Управление на човешките ресурси в Областна администрация на област Хасково.	средно	ниска	Повишаване административния капацитет чрез обучение и други форми.					
Електронизация на административните	средно	средна	Актуализиране на интернет страница на					

услуги			Областна администрация на област Хасково.					
Изграждане на електронна област съгласно изискванията на Закона за електронното управление.	средно	средна	Изпълнение на изискванията на ЗЕУ, указанията, получавани от МЕУ относно прилагането на закона и другите законови и подзаконови нормативни актове.					
Наличие на подходяща материална база – достатъчно добър хардуер и софтуер.	средно	ниска	Закупуване на подходящи хардуерни устройства, техника и софтуер за служителите, предоставящи административни услуги.					
Цел (стратегическа): 5. Развитие на трансгранично и транснационално сътрудничество в принос на икономическото и социалното развитие и сближаване.								
Развитие на трансграничното сътрудничество в различни сфери на обществения живот.	средно	средна	Участие в Проект "Трансгранично планиране и инфраструктурни мерки за защита от наводнения" / „Cross Border Planning and					

			Infrastructure Measures for Flood Protection" с акроним "FLOOD PROTECTION"/, Приоритетна ос 2 – Устойчив и приспособим към климата трансграничен регион по Програма за сътрудничество Интеррег V-A „Гърция - България 2014 - 2020г."					
Правилно планиране и отчитане средствата по проекта на Областна администрация на област Хасково.	средно	средна	Подобряване контрола по разходване на средствата.					
Управление и разпореждане с държавната собственост в област Хасково.	средно	средна	Повишаване контрола по управлението и разпореждането със собствеността.					
Управление на човешките ресурси в Областна администрация на област Хасково.	ниско	ниска	Повишаване административния капацитет чрез обучение и други форми.					

Цел (стратегическа): 6. Осигуряване на по-добри условия на живот за гражданите в многофамилни жилищни сгради в Област Хасково чрез повишаване качеството на жизнената среда и изпълнение на мерки за енергийна ефективност.

Точно и вярно изпълнение на дейностите, възложени на Областна администрация съгласно НПЕЕМЖС	средно	средна	Правилно разпределение на работата между служителите в администрацията.					
Подобряване координацията и сътрудничеството с участниците в процеса на изпълнение на НПЕЕМЖС – МРРБ, общини, други.	ниско	ниска	Оказване на подкрепа на заинтересованите страни за успешната реализация на НПЕЕМЖС в областта.					

ИЗГОТВИЛИ:

М. Виденова – гл. юрисконсулт в дирекция АПОФУС и и.ф. ФК, съгласно Заповед № РД- 13-87/19.11.2021г.

Я. Гърова – Чакалова – гл. експерт в дирекция АКРРДС и и.ф. ФК, съгласно Заповед № РД- 13-87/19.11.2021г.